Schön oder hässlich? Tattoos und Piercings
Ich würde nicht gern ein Piercing haben, weil es nicht hygienisch ist. Außerdem kann es sich entzünden, und das sieht nicht gut aus. Aber ich würde gerne einige Ohrringe mehr haben, weil ich sie schön finde. Vielleicht, wenn ich älter bin, lasse ich mich ein Tattoo stechen. Aber es muss klein sein und etwas bedeuten, weil es für die Ewigkeit ist! Ich habe ein bisschen Angst, dass ich es in ein paar Jahren bereuen würde.


Ich möchte ein Tattoo haben, wenn ich alt bin. Ein Tattoo ist sehr teuer, aber es lohnt sich, sich ein Tattoo machen zu lassen. Ich möchte kein Piercing tragen oder das Loch, das bleibt, wenn ich das Tattoo nicht mehr trage. Deshalb habe ich Angst, dass ich es irgendwann bereuen würde.Ein Piercing ist auch sehr schmerzhaft. 

Roman

Ich möchte kein Tattoo oder Piercing tragen. Ein Tattoo ist für die Ewigkeit oder hält so lange, bis man es entfernen lässt, aber die Haut bekommt dann Falten. Ich finde auch, dass ein Tattoo peinlich ist, weil es für mich nicht gut aussieht. Piercings sind für mich nicht schön, weil ich damit wie ein Krimineller aussehe.
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 Federico G. und Katherine 

Ich möchte gern ein Tattoo haben, aber keine normale Tätowierung, sondern ein Henna-Tattoo. Ja, ich habe Angst, dass ich das bereuen würde, aber Henna-Tatoos sind nicht für immer, sie sind temporäre Tattoos. Ein Piercing will ich überhaupt nicht haben, außer Ohrringe, weil es weh tut, wenn man das Ohr durchbohrt. 
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 Dafne

Ich möchte gern Tattoos haben, aber keine Piercing, weil Tattoos schicker sind. Ich weiß, dass die Haut sich im Laufe der Zeit verändert und die Tattoos nicht mehr schön aussehen. Aber ich möchte gerne ein Tattoo tragen, wenn ein Tattoo eine wichtige Lebenphase markiert. Ich habe trotzdem ein bisschen Angst, mich mit vielen Nadeln zu stechen, weil es weh tut.
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  Sofia, Agustina, Zoe R., Facundo

Ich möchte Tattoos tragen, wenn sie eine wichtige Lebenphase markieren. Trotzdem habe ich ein bisschen Angst,  mich ein Tattoo machen zu lassen, weil es für die Ewigkeit ist.
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 Fede A.

